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58
Велодорожка, 
разделение потоков

Да

Затрудняюсь 
ответить 

Все равно

Нет

НРАВИТСЯ ЛИ ВАМ ИДЕЯ КОНЦЕПЦИИ
БОЛЬШОЙ НАБЕРЕЖНОЙ?

74%

2%

17%

7%

ГЛАВНЫЕ НЕДОСТАТКИ НАБЕРЕЖНОЙ СЕГОДНЯ

45
Заросли, неухоженность 
растений

42
Отсутствие туалетов

Ответы предоставлялись в свободной форме

29
Состояние пляжа

27
Ветхость 
инфраструктуры

23
Отсутствие 
точек питания

17
Состояние 
спусков к воде

15
Недостаток функций 
на территории

19
Благоустройство 
последних лет

19
Мусор, грязь

Представлены ТОП-10 ответов

Указано количество упоминаний

Ответы предоставлялись в свободной форме

Представлены ТОП-10 ответов

Указано количество упоминаний

Ответы предоставлялись в свободной форме

Представлены ТОП-10 ответов

Указано количество упоминаний

Ответы предоставлялись в свободной форме

Представлены наиболее повторяемые 
в описаниях слова

Указано количество упоминаний

55
Парковки, 
автомобили

ЧЕГО ТОЧНО НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ НА НАБЕРЕЖНОЙ?

46
Торговля, магазины, 
ларьки

31
Продажа алкоголя, 
питейные заведения

28
Крупные капитальные 
постройки

26
Шум, 
шумные площадки

25
Выпивающие люди, 
курильщики

19
Мусор, грязь

10
Событийные площадки,
заборы, реконструкция

23
Выгул собак

21
Точки питания

52
Зелень, деревья

ЧЕМ ВАМ ОСОБЕННО НРАВИТСЯ НАБЕРЕЖНАЯ СЕГОДНЯ?

КАКИХ ОБЪЕКТОВ И ЗОН ВАМ НЕ ХВАТАЕТ НА ТЕРРИТОРИИ?

ОПИШИТЕ В СВОБОДНОЙ ФОРМЕ, КАКОЙ БЫ ВЫ ХОТЕЛИ 
ВИДЕТЬ НАБЕРЕЖНУЮ?

46
Ротонды, классическая 
стилистика

204
Туалетов

122
Объектов питания

120
Скамеек, урн, объектов освещения

116
Тихих мест для отдыха и чтения

113
Велодорожек

112
Пляжей, мест для загорания

109
Уличных событийных площадок

104
Прогулочных зон

83
Уличных выставок

80
Зеленых посадок

44
Тишина, 
спокойствие, уют

42
Дух старой Дубны,
атмосфера

39
Яблоневая аллея

30
Асфальт, широкий 
тротуар

23
Освещение

19
Природа, ландшафт

29
Виды на Волгу

27
Хорошее место 
для прогулки

Представлены ТОП-10 ответов

ФУНКЦИОНАЛ

ВНЕШНИЙ ОБЛИК

36
Зелень

25
Отдых

18
Пляж

17
Волга

17
Прогулка

13
Кафе

11
Освещение

9
Вода

8
Деревья

7
Спорт

13
Дорожка, в т.ч. 
велодорожка

11
Ухоженная

10
Красивая

9
Удобная

9
Пешеходная

8
Новая

7
Уютная

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ЖИТЕЛЕЙ ДУБНЫ
ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ НАБЕРЕЖНОЙ РЕКИ ВОЛГИ
Результаты опроса жителей в рамках проекта комплексного благоустройства 
Большой набережной реки Волги и прилегающих территорий в городе Дубне
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